



“La început era Cuvântul și Cuvântul era la Dumnezeu și Dumnezeu era Cuvântul” (Ioan I, 1)

CUVÂNTUL

Buletinul Parohiei Ortodoxe Române “Sfinții Trei Ierarhi” Seattle-nr. (171-172) mai-iunie 2009

Troparul

“Cei ce sunteți între apostoli, mai întâi pe scaun șezători și lumii învățători, Stăpânului tuturor rugați-vă, pace lumii să dăruiaască și sufletelor noastre mare milă.”

Condacul

“Pe cei ce împreună cu oamenii s-au arătat mai înainte îngereste cugetând, și acum cu îngerii fiind, cu cântări îngeresti și lui Dumnezeu cuvioase, să laudăm pe întâi stătătorii Apostolilor, ca pe cei ce sunt izbăvitorii sufletelor noastre, strigând: Bucurați-vă Petru și Pavele, Apostolilor!”



Sfinții Apostoli Petru și Pavel (29 iunie)

Nașterea Sf. Ioan Botezătorul (predică a părintelui Cleopa)

Iubiți credincioși,

Se spune în tradiție că Sfântul Apostol și Evanghelist Luca a fost pictor și doctor, cum îl numește marele Apostol Pavel: Închină-se vouă Luca, doctorul cel bun.

Dar noi vedem că nu numai doctor și pictor a fost, ci și mare scriitor. Dacă ați ascultat cu multă atenție dumnezeiasca Evanghelie de astăzi, atât de frumos descrie el aceasta unui oarecare Teofil, prieten ales al său, încât nu mai este nevoie de nimeni ca s-o tâlcuiască. Că așa de frumos spune, cum ați auzit de la început, toată istoria nasterii și zămislirii Sfântului Ioan Botezătorul și minunile care s-au întâmplat atunci.

Tocmai de aceasta nu ne vom opri mult asupra tâlcuirii Evangheliei, că ați auzit-o cu toții explicată așa de frumos și luminat. Vom vorbi numai câteva cuvinte la nașterea dumnezeiescului Ioan Botezătorul și Înaintemergătorul și despre cine a fost el.

Ați auzit ce spune Mântuitorul în Sfânta Evanghelie: Așa să lumineze lumina voastră înaintea neamurilor, ca, văzând oamenii faptele voastre cele bune, să slăvească pe Tatăl vostru Cel din ceruri. Cine a fost o lumină mai mare ca Ioan Botezătorul?

Și ca să aflăm cine a fost el, să întrebăm direct pe Hristos, Mântuitorul lumii, care le spunea atunci ucenicilor Săi și la tot poporul: Ce-ați iesit să vedeți în pustie? Au doară trestie clătinată de vânt? Dar ce-ați iesit să vedeți? Au doară om îmbrăcat în haine moi? Iată, cei ce petrec în haine scumpe și

în desfătate, sunt în casele regilor? Dar ce ați iesit să vedeți? Au doară prooroc? Și apoi le explică: „Dacă ați iesit pentru aceasta, să știți că mai mult decât prooroc este Ioan Botezătorul!” Apoi, arătând cine este Ioan, zice că, din toți cei ce s-au născut din femei până la el, nimeni nu este mai mare ca Ioan Botezătorul.

Dacă ar fi spus un prooroc acest adevăr, un patriarh, un apostol, un sfânt, ar trebui să-l credem; dar când spune Ziditorul proorocilor și Dumnezeu proorocilor că Ioan este cel mai mare om născut din femeie, cine poate să se îndoiască de acest adevăr?

Pe acest dumnezeiesc prooroc, mai înainte l-a vestit Isaia, zicând: Iată, Eu trimit pe îngerul Meu înaintea feței Tale, care va găti calea Ta înaintea Ta. Și iarăși: Glasul celui ce strigă în pustie, gătiți calea Domnului, drepte faceti cărările Lui.

Dar de ce l-a numit înger? Pentru că viața lui s-a asemănat foarte mult îngerilor celor fără de trup. Nu era

la Ioan avere, nu era lux, nu erau mâncări alese; nu era la

Ioan viață împătimită către trup, ci cu totul dezlegat de trup trăia pe pământ, ca un înger. Se hrănea cu acride și miere sălbatică.

Ioan mânca muguri de copaci și miere sălbatică care o fac viespile și albinele sălbatice prin niste stânci și este foarte amară. Deci aceasta era hrana de toate zilele a acestui dumnezeiesc prooroc, și era îmbrăcat cu o piele de cămilă și încins cu curea. Și a iesit pe malurile Iordanului, când a fost trimis la vremea propovăduirii, și a început să strige:



Nașterea Sf. Ioan Botezătorul

Pocăiti-vă, că s-a apropiat Împărăția Cerurilor!

Iată, ce este mai mare în lume! Nu dregătoria. Nu bogăția. Nu cinstea de la oameni. Ci fapta cea bună; virtutea este mai slăvită și în cer și pe pământ, și de Dumnezeu și de oameni. Auzind oamenii din Iudeea și din Samaria și din tot Ierusalimul, că a iesit un prooroc pe prundurile Iordanului și predică apropierea Împărăției Cerului, mergeau la el și erau botezați de Ioan în Iordan. Pielea cea de cămilă a lui Ioan cu care era îmbrăcat, cureaua cea de pe mijlocul său, viața lui îngerească și sfântă, lepădarea lui de toate ale veacului de acum, au atras toată Palestina la el.

Veneau la Ioan cei ce dormeau pe paturi împodobite cu nestemate, cu fildes de elefant; cei învățați să doarmă pe salte și pe cearsafuri, până și cei cu coroana pe cap, că și Irod a venit, atunci când Ioan l-a muștră în fata poporului, zicând: Nu se cade, o, Iroade, să trăiești cu cumnată-ta, cu femeia fratelui tău.

Veneau pe prundurile Iordanului și dormeau pe nisip noaptea, ca să asculte de dimineată până seara pe acest om mai presus de om, pe acest înger în trup, care s-a lepădat cu totul de ale veacului de acum și venise ca un înger al Domnului să vestească venirea lui Hristos pe pământ.

Deci Ioan a fost cel mai mare om născut din femeie, înger cu trup și Înaintemergător. El s-a învrednicit să se atingă cu mâna sa cea dreaptă de creștetul Stăpânului Hristos. Am vă-

zut mâna lui în Sfântul Munte al Atonului, la Mănăstirea Dionisiu, într-un toc de aur, dat de Neagoe Basarab al nostru în schimbul moastelor Sfântului Nifon, Patriarhul Constantinopolului. Este galbenă ca ceara.

La Bobotează, când se face aghiazmă, părintii de la Athos nu mai bagă Sfânta Cruce, ci iau mâna Sfântului Ioan și o bagă în vase cu apă de izvor, zicând: „În Iordan botezându-Te Tu, Doamne”. Și dacă are să fie pace în Grecia și belșug, când o scoate din apă, mâna se deschide singură și iar se închide de trei ori, semn că Dumnezeu este cu această mână care s-a atins de creștetul Său în Iordan.

Iubiților mei frati, dacă trebuie să cinștim pe Maica Domnului, care-i mai presus și decât Ioan Botezătorul, că L-a născut pe Hristos cu trup, apoi al doilea după dânsa trebuie să-l cinștim pe Sfântul Ioan Botezătorul. Deci să nu fie casă de creștini unde să nu fie icoana Sfântului Ioan Botezătorul și unde să nu vă rugați acestui mare prooroc și înger în trup și înaintestătător al tuturor cetelor dreptilor, cum îl numeste Biserica.

Dumnezeu, pentru rugăciunile Preacuratei Născătoare de Dumnezeu și pururea Fecioarei Maria, cu ale cinștitului slăvitului Prooroc Înaintemergătorul și Botezătorul Ioan, a cărui sfântă naștere o prăznuim astăzi și pentru ale tuturor sfinților, să ne miluiască, să ne mântuiască pe noi ca un bun și iubitor de oameni. Amin. ❀

Botezuri

7 martie: copilul Balan Alexandru, fiul lui Balan Constantin și Cristina. Nașă a fost Andreea Carston.

8 martie: băiețelul Pandrea Theodore Adrian, fiul lui Pandrea Nicolae și Ancuța, având ca nași familia Culiac Adrian și Florentina.

11 aprilie: fetița Cotuțiu Maria, fiica lui Cotuțiu Alexandru și Ileana, având ca nași familia Liana și Adrian Toma.

14 martie: fetița Cucerhan Lisa Stephanie, fiica lui Cucerhan Silviu și Cristina. Nași au fost familia Danilov Claudiu și Camelia.

26 aprilie: copilul Franc Kayla-Gianna, fiica lui Franc Sterian și Ofelia. Nași au fost Ghiță Constantin și Camelia.

26 aprilie: copilul Palanca Radu Peter, fiul lui Palanca Radu Rareș și Isabella Fu. Nași au fost familia Potra Adrian și Cristina.

2 mai: copilul Zaharia Andrew George, fiul lui Zaharia Cătălin și Anca. Nași au fost familiile Gavrilescu Alexandru și Loredana și Apreutesei Marius și Elena.

2 mai: băiețelul Barbu Mihai, fiul lui Barbu Ștefan și Theresa, având ca nași familia Pop Vasile și Anca.

16 mai: fetița Trofin Christina Andreea, fiica lui Trofin Florin și Izabella. Nași au fost Cătană Ioan și Floarea.

17 mai: fetița Ciuca Sophie Marie, fiica lui Ciuca Gabriel și Simone Isabel, având ca nași Dillon Shawn și Vica.

24 mai: copilul Plesco Simon Michael, fiul lui Plesco Todd și Miruna. Nași au fost familia Hotescu Cristian și Ionela.

30 mai: fetița Aldea Elise Andreea, fiica lui Aldea Mihai și Marinov Iuliana, având ca nași pe Zaharia Nicolae și Ancuța.

30 mai: copilul Romanschi Robert Luca, fiul lui Romanschi Mădălin și Laura. Nași au fost Peterson Alan și Cristina.

30 mai: fetița Blidar Giulia Michelle, fiica lui Blidar Marius și Crina, având ca nași familia Morea Septimiu și Sanda.

Tuturor copiilor le dorim sănătate și împliniri și fie ca lumina Sfântului Duh să le călăuzească pașii în viață.

Cununii

În luna mai au venit în fața Sfântului Altar pentru a primi binecuvântarea Bisericii în Sfânta Taină a cununiei următorii tineri:

- ☛ 2 mai - Ilina și Florin Bucur, însoțiți de nașii lor Ciprian și Cristina Ghinea.
- ☛ 24 mai - Alex și Denise Crăciun având ca nași familia Florin și Izabella Trofin.
- ☛ 30 mai - Dragoș Dumitriu și Laurenția Barbu, având ca nași pe Toni și Maria Jumanca.

Mirilor le urăm "casă de piatră", multă fericire, pace și bunăstare. Nașilor le dorim multă sănătate, fericire și bunăstare și bunul Dumnezeu să le ajute să fie un exemplu de viață creștină finilor lor.

ANUNȚURI

VIRGINIA M. ONU, INC. P.S.

Attorney at Law

Avocat născut în România, licențiat în Statul Washington, accept cazuri de drept penal ("criminal defense") și drept civil ("family law").

Tel: (425) 451-1202 x3030
Fax: (425) 454-4289
attorney@onulaw.com
www.onulaw.com

11033 NE 24th Street
Suite 200
Bellevue, WA 98004

Curățenie la terenul bisericii

Sâmbătă 13 iunie între orele 9am-1pm ne vom întâlni la terenul bisericii din Mountlake Terrace pentru a curăța crengile căzute și a tunde iarba. Dacă aveți unelte pentru grădinarit (greble, roabe, blower, etc) vă rugăm să le aduceți cu dvs.

IUNIE 2009



SĂRBĂTORI IMPORTANTE

☛ 2M Sfântul Mare Mucenic Ioan cel Nou de la Suceava; Sfântul Nichitor Mărturisitorul, Patriarhul Constantinopolului

☛ 4J Sfinții Mucenici Zotie, Atal, Camasis și Filip de la Niculițel

☛ 7D Pogorârea Sfântului Duh - Rusaliele

☛ 8L Sfânta Treime

† 22L Sfântul Ierarh Grigore Dascălu, Mitropolitul Țării Românești

☛ 24M Nasterea Sfântului Ioan Botezătorul (Sânzienele - Drăgaica); ☛ 5L Niceta de Remesiana; Aducerea moaștelor Sfântului Ioan cel Nou de la Suceava

☛ 29L Sfinții măriți Apostoli Petru și Pavel

☛ 30M Soborul Sfinților 12 Apostoli; ☛ Sfântul Ierarh Gheorghe de la Râmneț

Posturile

Se vor ține în toate zilele de miercuri și vineri. Pe 15L începe Postul Sfinților Apostoli Petru și Pavel, Harți: 10M, 12V, Dezigare la pește: 3M, 5V, 20S, 21D, 24M, 27S, 28D. Dezlegare la ulei și vin: 16M, 18J, 23M, 25J

LUNI	MĂRȚI	MIERCURI	JOI	VINERI	SÂMBĂȚĂ	DOMINICĂ
1 [☛]	2	3 [☛]	4	5	6 [☛]	7
☛ 8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
† 22	23 [☛]	24	25	26	27	28
☛ 29	30 [☛]					

www.ortodox.org

Vă reamintim că pe site-ul de web al bisericii noastre puteți găsi arhiva buletinul parohial, anunțuri, calendarul slujbelor. Recent am adăugat și o secțiune pentru comitetul de doamne (ARFORA).

Anumite informații sunt disponibile doar după ce vă înregistrați pe site.

Vă încurajăm să-l vizitați și să ne comunicați impresiile și sugestiile dumneavoastră!

Situația Financiară

La data redactării acestui număr, situația conturilor bisericii se prezenta astfel:

Amount	Financial Institution
\$208,152.51	Bank Of America
\$246,413.73	Wells Fargo
\$246,638.61	US Bank
\$125,179.09	Fidelity Brokerage
\$826,383.94	Total 6 Iunie 09

Comparativ, la data de 16 mai 2009 suma totală era de **\$827,548.77**

Donațiile pentru perioada **1 martie-30 aprilie 2009** au fost următoarele:

\$2,483	Microsoft Giving Campaign
\$1,450	Adobe Systems Incorporated
\$1,035	Cătană Ioan
\$1,000	Anonim, Mureșan Nicu
\$722	Oltean Adrian Paul
\$720	Dominte Val
\$700	Anonim
\$650	Goie Ioan, Mija Iolanda
\$625	Stroescu Ene Daniel
\$600	Marcu Horațiu, Pașca Dorin Alin, Popiță Ioan
\$575	Moraru Valentin
\$564	Gheorghiu Iulian
\$550	Frig Tiberiu, Toma Tudor
\$500	Danciu Valentin, Jumanca Antonie, Leconiuc Alexandru
\$470	Oprea Miruna
\$450	Răus Victor
\$420	Anonim
\$400	Butnar Ioan, Anonim, Hera Gabriel, Marcu Cornel, Tîrtu Marius, Ungureanașu Cezar
\$359	Mureșan Emanoil
\$350	Feneșan Adrian, Podar Marius
\$320	Danilov Claudiu, Olt Emanoil
\$302	Neagoe Gabriela
\$300	Boboc Cătălin, Carsto Andreea, Coliac Adrian, Dănilă Gheorghe, Eftimie Sorin, Frățilă Liviu, Irimescu Gheorghia, Motoc Viorel, Tătar Monica
\$275	Smîntînă Ioan
\$270	Crețu Ionel
\$255	Nistor Ioan
\$250	Vlăsceanu Cristian
\$225	Bobaru Adelin, Moraru Adrian
\$220	Șiia Ovidiu
\$200	Albuț Gabriel, Anonim, Apostol Alexandru, Boris Bill, Buzar Scott, Diplan Pompiliu, Druță Dan, Dumitrescu Cătălin, Dumitrescu Eugen, Florea Ananie, Ifrim Silviu, Onu

\$170	Mureșan Vasile Brian
\$160	Fedorean Maria
\$150	Cotuțiu Alexandru, Anonim, Frîntu Mihai, Goie Cristian, Manole Vasile Cătălin, Mocanu Ana, Morea Septimiu, Mureșan Paulina, Petrini Silviu
\$140	Costea Mihai
\$125	Breban Ghiță, Gaspar Lucian
\$120	Stană Vasile
\$110	Farkaș Marius
\$100	Aniței Cristian, Apreutesei Marius, Avram Gigel, Cira Adalbert, Cocerhan Vasile, Codruta Flori, Cojocar Alexandru, Corbean Florin, Cruceanu Gabriel, Cucerzan Petru Silviu, Duican Ion, Fodorean Maria, Ghizilă Gabriel, Gușu Ionuț, Horvat Dorin, Ifrim Clement, Jenica Bartolomeu, Laura Adult Family Home, Luca Dan, Mihaiescu Dorin, Mihaiescu Florina, Milici Nicolae, Mirea Valentin, Nicula Florin, Nistor Costel, Pop Silvia, Teodorescu Roxana, Tomici Nicolae, Zanidache Virgil
\$80	Gruber Gheorghe
\$75	Donais Mike, Melincianu Cătălin, Onu Virginia
\$70	Țibelea Nicolae
\$60	Petrovan Ioan, Rădulescu Ionela Floris
\$50	Allstar Kids Daycare, Briseno Jerry, Bucur Florin, Cîrjaliu Gheorghe, Dreve Sorin, Firulescu Lucretiu, Leca Nicolae, Let Valerian, Oros Adina, Salvan Cristian, Zlăvog Gabriel
\$45	Dandescu Ana
\$40	Lupsan Viorel, Sargent Melisa, Ursei John
\$35	Garcia Mare
\$30	Ionescu Florentin
\$25	Basarabă Ionel, Ilie Julian, Milosav Slobodan, Radoi Mirela
\$20	Alaci Cătălin, Costică Mihai, Erdelean Biliana, Ispas Valentin, Rotar Sorin, Vlad Aurel
\$16	Iancu Leopoldina
\$15	Bota Vasile, Marian Ioan

Totalul donațiilor în lunile martie aprilie 2009 a fost de

\$42,396.

Comparativ cu anii trecuți:

Total ianuarie-aprilie '09	Total ianuarie-aprilie '08
\$80,675	\$88,979

Aniversări în luna mai

1. Mureșan George
2. Bădeț Viorica, Bulacu Mihai, Soneriu Iulian
3. Ionescu Lucian, Rusan Aurica
4. Popp Adriana, Predescu Simona
5. Chirică Alexandru, Groșan Gheorghe, Vlad Silvia
6. Minescu Florentin
8. Butnar Ioan, Denache Petre, Puraveț Petru Constantin
9. Bărluț Ioan, Croitoru Mihaela, Râpan Floarea
10. Breban Florica, Cotuțiu Alexandru
11. Maria Tesca
12. Oltean Adi Paul, Pașilea Mihaela, Pintilie Cornelia
13. Dreve Diana
14. Doagă Diana, Dominic Suci, Popescu Mihaela
15. Moraru Valentin, Oltean Isabella
17. Potolea Maria, Ștefu Carmen
18. Ovadiuc Liliana
19. Folta Roxana, Tătar Lucian
20. Avădanei Dragoș, Alexander Robert Mihalcea
22. Hăpăianu Sofia
23. Hațgiu Costin
24. Trofin Izabella, Mara Helen Jalobeanu
25. Bușe Olga, Teodoru Călin
26. Andrei Mădălina
27. Popescu Cristian
29. Aniței Cecilia, Gavrilovici Iosif, Militaru Adrian, Niculescu Ofelia
30. Dunca Grigore
31. Malkasian Magdalena, Oprean Dorel, Radu Paul, Rusu Dorel

“La Mulți și Fericți Ani” celor născuți în frumoasa lună mai, le dorim viață lungă, sănătate, ani prosperi în familia lor, pace sufletească și multe bucurii. Celor ce poartă numele de Constantin sau Elena le transmitem sincere urări creștinești de fericire, multe împliniri și sănătate.

(Dacă observați greșeli sau omisiuni cu privire la datele de naștere vă rugăm să ne contactați la adresa buletin@ortodox.org.)

Aniversări în luna iunie

- 1 Apetrei Constantin, Bachici Ștefan, Palanca Radu Rareș, Radu Ana-Maria
- 2 Hoadrea Aurelia
- 3 Ghimpu Crina
- 4 Motohoi Ana, Teodoru Andreia
- 5 Duican Ion, Manea Tudora, Zanidache Alexandra
- 6 Cira Gina, Grecu Iosif, Țibănescu Daniel
- 7 Doagă Sorin, Gereș Ciprian, Ionescu Ștefan Nisco
- 8 Cătană Maria, Teodoru Maria-Cristina, Urs Gabriela
- 9 Duican Gabriela, Ulmanu Ionuț, Cliniciu Camelia
- 10 Avădanei Elena, Mureșan Rodica, Olt Violeta, Roșca Dorina, Surpățanu Mădălina
- 11 Roger Sineta
- 13 Ilac Cristian, Voinea Alexandra
- 14 Preda George
- 15 Petru Cornelia
- 16 Mihali Daniela, Mureșan Lucy, Roger Mircea
- 17 Grecu Angela, Hurst Tom
- 18 Olariu Laurențiu, Rusnac Claudia
- 20 Mureșan Emanoil, Pașilea Gabriela
- 21 Burlacu Daniela, Militaru Paula
- 22 Dobrescu Rodica
- 23 Mercouffer Mircea, Mureșan Alex
- 24 Rees Mariana
- 25 Hera Raluca, Țurlea Eugen
- 26 Roșca Sebastian
- 27 Moraru Elena, Motoc Viorel, Podar Marius
- 28 Crețu Paul Ștefan, Chirică Florentina
- 29 Farcaș Mitică, Frîntu Mihail
- 30 Buluc Mariana

Multă sănătate, pace și fericire le dorim celor născuți în luna iunie, precum și celor ce poartă numele Sfinților Apostoli Petru și Pavel. “La Mulți Ani!”

AVOCAT DE IMIGRAȚIE ÎN US ȘI CANADA

**Anca Daian, membră a Baroului din
Washington și Quebec, Canada**

REZIDENȚĂ PERMANENTĂ ÎN US: PETIȚII FAMILIALE (CĂSĂTORII CU CETĂȚENI AMERICANI, LOGODNICE, PETIȚII PENTRU PĂRINȚI, COPII, FRAȚI) CERERI PENTRU CETĂȚENIE, CERTIFICĂRI DE OFERTE DE MUNCĂ, REZIDENȚĂ PERMANENTĂ BAZATĂ PE OFERTE DE MUNCĂ, PERMISE DE MUNCĂ (H1B, L-1), VIZE DE INVESTITORI (E-2), REZIDENȚĂ PERMANENTĂ PENTRU ASISTENTE MEDICALE CU LICENȚĂ RN ÎN US, REPREZENTARE PENTRU DEPORTĂRI ȘI DETENȚII PENTRU IMIGRARE.
REZIDENȚĂ PERMANENTĂ ÎN CANADA: PROFESIONALI, INVESTITORI

Telefon: 425-440-9084

Fax: 800-419-1685

E-mail: adaian@uscanadaimmigration.com

www.uscanadaimmigration.com

12838 SE 40th Pl. Suite D

Bellevue, WA, 98006

Programul slujbelor religioase

Sâmbătă 1 iunie	12:30	Sfânta Liturghie - pomenirea morților
Duminică 7 iunie	12:30	Sfânta Liturghie - Pogorârea Sfântului Duh
Duminică 14 iunie	12:30	Sfânta Liturghie
Duminică 21 iunie	12:30	Sfânta Liturghie
Duminică 28 iunie	12:30	Sfânta Liturghie
Luni 29 iunie	12:30	Sfânta Liturghie - Sf Apostoli Petru și Pavel
Duminică 5 iulie	-	Nu este slujbă - Părintele este la Vatra.
Duminică 12 iulie	12:30	Sfânta Liturghie

Slujbele vor avea loc în catedrala ortodoxă rusă "Sfântul Spiridon" 400 Yale Ave. N. Seattle (la intersecția cu Harrison St.)

Preot paroh: Ioan Cătană
 Președinte: Tudor Toma
 Vicepreședinți: Val Dominte, Clement Ifrim
 Secretar: Alexandru Gavrilesco
 Casier: Carmen Rautu
 Controlori: Gabi Hera, Gigel Avram, Ionică Crețu
 Comitetul Financiar: Ionuț Smântână
 Epitropi: Brian Mureșan, Ioan Goie, Gheorghe Danila
 Comunicare: Dan Druță, Florin Trofin
 Administrator proprietate: Doina Zanidache
 Arhivar: Adi Oltean
 Organizatie Caritate: Clement Ifrim
 Accounting: Iulian Gheorghiu
 Buletin: Florin Trofin, Ovidiu Marcu
 Comitetul de Doamne:
 Președintă: Elisabeta Butnar
 Vicepreședintă: Doina Zanidache
 Secretară: Aurora Toma
 Asistent secretar: Gabriela Neagoe
 Casieră: Dana Popa
 Controloare: Virginia Gheorghiu, Mimi Tirtu
 Informații de contact:
 Părintele Ioan: (425) 442-8296,
 ioan_catana@ortodox.org
 Consiliu: council@ortodox.org
 Buletin: buletin@ortodox.org

The "Three Holy Hierarchs" Church
P.O. BOX 53151
Bellevue, WA 98015-3151

(address service requested)

PRSR STD
U.S. POSTAGE PAID
BELLEVUE, WA
PERMIT NO. 175

TO: